



PROCES VERBAL NR. 14

**privind lucrările ședinței ordinare din 28.06.2024 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov**

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 28.06.2024 în ședință ordinară, conform convocării nr. 33190 din data de 20.06.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 228 din 20.06.2024.

Domnul Președinte de ședință declară deschise lucrările ședința la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 17 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 13 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local, convocată în data de 14.06.2024.

Supus la vot procesul verbal nr. 13 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 14.06.2024, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Nevoe Nicolae propune consiliului local trecerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de Iluminat Public, Studiu de oportunitate, Strategiei de contractare, Caietul de sarcini al serviciului de iluminat public, Caietul de sarcini pentru delegarea gestiunii serviciului de iluminat public și modelul de contract cadru de delegare a gestiunii Serviciului de iluminat public al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov și serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

3. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului identificat cu numărul cadastral 133979 și înscrierea definitivă în cartea funciară în favoarea UAT oraș Bragadiru, situat în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/12, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supusă la vot propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov ordinea de zi:



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



1. Proiect de hotărâre privind aprobării rectificarii bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pe anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de cooperare între
UAT oraș Bragadiru, Județul Ilfov – Consiliul Județean și Fundația Părinții Salvatori pentru implementarea proiectului pilot ”Ilfov, pentru inima ta”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferente obiectivului de investiții ”Modernizare sistem rutier pe strada Rubinului, oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
4. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al
UAT oraș Bragadiru și înscrierea în cartea funciară în favoarea UAT oraș Bragadiru, a imobilului – teren în suprafață de 581m², situat în tarla 28/1 parcela 662/8/3, identificat cu număr cadastral 139565, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
5. Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurii de atribuire a 5 numere pentru
autorizații taxi – transport persoane, respectiv numerele 41, 46, 49, 51, 52, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Direcției de Asistență Socială Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de Iluminat Public, Studiu de oportunitate, Strategiei de contractare, Caietul de sarcini al serviciului de iluminat public, Caietul de sarcini pentru delegarea gestiunii serviciului de iluminat public și modelul de contract cadru de delegare a gestiunii Serviciului de iluminat public al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării organigramei și a statutului de
funcții ale aparatului de specialitate al Primarului UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov și serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
9. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului identificat cu numărul cadastral 133979 și înscrierea definitivă în cartea funciară în favoarea UAT oraș Bragadiru, situat în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/12, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
10. Lucrări curente.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi .

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pe anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier Deasagă Teodora propune următorul amendament: introducerea la capitolul 65 al bugetului suma de 170.000 lei pentru realizarea studiului de fezabilitate, în vederea construirii unui liceu pe strada Salciei, pentru pregătirea documentației tehnice ce va trebui depusă la deschiderea apelului de proiecte.

Domnul consilier Dumitru Adrian aduce la cunoștință faptul că există proiect privind construirea unui liceu propus de către domnul primar.

Domnul consilier Untaru Claudiu are rugămintea de a fi aprobat amendamentul, deoarece proiectul de liceu nu exclude studiul de fezabilitate.

Supus la vot amendamentul doamnei consilier Deasagă Teodora este respins cu 10 voturi împotriva și 7 voturi pentru.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 85.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de cooperare între UAT oraș Bragadiru, Județul Ilfov – Consiliul Județean și Fundația Părinții Salvatori pentru implementarea proiectului pilot "Ilfov, pentru inima ta", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier Deasagă Teodora propune montarea defibrilatoarelor în zona nouă a orașului, deoarece nu există nici o unitate sanitară.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 86.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferente obiectivului de investiții "Modernizare sistem rutier pe strada Rubinului, oraș Bragadiru, județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 87.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



domeniul privat al UAT oraș Bragadiru și înscrierea în cartea funciară în favoarea UAT oraș Bragadiru, a imobilului – teren în suprafață de 581m², situat în tarla 28/1 parcela 662/8/3, identificat cu număr cadastral 139565, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora propune următorul amendament: completarea art. 1 alin. 1 al proiectului de hotărâre cu sintagma “ în vederea amenajării unui parc”.

Domnul consilier local Dumitru Adrian consideră că au fost construite suficiente parcuri și locuri de joacă.

Supus la vot amendamentul doamnei consilier Desagă Teodora este respins cu 10 voturi împotriva și 7 voturi pentru.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 88.**

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind declanșarea procedurii de atribuire a 5 numere pentru autorizații taxi – transport persoane, respectiv numerele 41, 46, 49, 51, 52, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 89.**

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Direcției de Asistență Socială Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 90.**

7. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de Iluminat Public, Studiu de oportunitate, Strategiei de contractare, Caietul de sarcini al serviciului de iluminat public, Caietul de sarcini pentru delegarea gestiunii serviciului de iluminat public și modelul de contract cadru de delegare a gestiunii Serviciului de iluminat public al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 91.**

8. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov și serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 92.**

9. Este prezentat proiectul de hotărâre privind dezmembrarea imobilului identificat cu numărul cadastral 133979 și înscrierea definitivă în cartea funciară în favoarea UAT oraș Bragadiru, situat în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/12, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 93.**

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi – lucrări curente.

Este prezentată cererea domnului Mehedințeanu Marian prin care solicită rezilierea contractului de închiriere pentru apartamentul deținut în blocul D7.

După prezentarea materialelor Consiliul local avizează favorabil solicitarea.

Domnul consilier local Untaru Claudiu solicită reluarea votului pentru amendamentul propus de doamna consilier local Desagă Teodora, privind primul proiect al ordinei de zi.

Propunerea domnului consilier este respinsă cu 10 voturi împotriva și 7 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință solicită să se facă propuneri pentru președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Domnul consilier local Nevoe Nicolae propune ca președinte de ședință, pentru următoarele trei luni, pe domnul consilier local Dumitru Adrian.

Domnul consilier local Mozara Andrei propune ca președinte de ședință, pentru următoarele trei luni, pe doamna consilier local Cozmeci Daniela.

Supusă la vot propunerea domnului consilier local Nevoe Nicolae este probată cu 9 voturi pentru, o abținere (domnul consilier Dumitru Adrian) și 7 voturi împotriva.

Supusă la vot propunerea domnului consilier local Mozara Dumitru este respinsă cu 10 voturi împotriva, o abținere (doamna consilier Cozmeci Daniela) și 6 voturi pentru.

Supuse la vot propunerile și în urma exprimării voturilor domnul consilier local Dumitru Adrian, va fi președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Doamna consilier local Cozmeci Daniela aduce la cunoștință faptul că este nemulțumită de desfășurarea ședințelor numai online, deoarece cetățenii nu pot participa și consideră necesar desfășurarea acestora fizic.

Domnul consilier local Nevoe Nicolae nu înțelege nemulțumirea doamnei consilier, ținând cont de faptul că schimbarea regulamentului a fost aprobată în unanimitate de voturi.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Doamna consilier local Desagă Teodora duce la cunoștință o serie de probleme ridicate de cetățenii orașului, în urma întâlnirilor cu aceștia, și anume:

- Apă Canal nu a finalizat lucrările cu termen 24 iulie și nu sunt nici la jumătate cu realizarea acestora;
- Când va fi gata școala modulară?
- Când vor fi finalizate lucrările la parcul Ghidiceni?

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 12,00.

Președinte de ședință,
Nicolae Nevoe

Secretar general,
Veronica Ioniță